
 



 







 


 
  











 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 








 
 

  کلاس :صندلی :                       شماره                                                    باسمه تعالی                       .............                                             .................................... نام :

   0۲/0۳/۰۰00  تاریخ امتحان :             پرورش                                 وزارت آموزش و                                                      .............................. نام خانوادگی :
                  دقیقه 00  مدتّ امتحان :                             پرورش استان زنجان  آموزش و اداره کل                                         ......................................... نام پدر : 

۰ از  ۰ :  صفحه             متوسطه اول دورهنهم   پایه ریاضی درس  امتحان                             .............................. نام آموزشگاه :

 
                                                                                            

 
                                                                                            



  

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.                                                   -1
 نادرست    درست           یک مجموعه تهی است.                                               {0}مجموعه   (الف    

 نادرست    درست های سه ضلع همیشه درون مثلث قرار دارد.    ب( در هر مثلث محل برخورد عمودمنصف    
 نادرست    درست  .                                                 aبرابر است با  2 √ج( همواره مقدار     
 نادرست    درست حجم آنها مساوی است.                           ،های دو هرم هم مساحت باشند د( اگر قاعده   

 مناسب پر کنید. اعداد یا عبارات جاهای خالی را با   -2
 است. ..... ..........  ،اگر تاسی را یک بار بیندازیم احتمال این که عدد رو شده فرد باشد (الف   

 ...... است............برابر  yو zی هانسبت به متغیر   7 3 2 4  ای  یک جملهدرجه ( ب   

  ج( به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه ...................... می گویند.   

 آید. د( از دوران مستطیل حول عرض آن  ................. به وجود می   

 
 در هر یک از سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید. - 3

 ای است ؟ بارت یک جملهکدام ع (الف   

        1)  2      2) 2  7              (3 √       4)  3  
4

  

            آمده است؟  در کدام گزینه  2(5√ 1)√حاصل عبارت  ب(   
       1) 1- √5                 2 ) 22                3) -1+ √5           4) 2  

 ؟گذرد های زیر از مبدا مختصات می یک از خط ج( کدام    
       1)       2  3             2)3  2  0    
       3)     1                                      4)  3  5    

 کدام گزینه درست است؟ د(    

      1)   5     2)√5       3) 
 2 
5        4)√0       

 
 

 
 
 
 
 
 

 نمره تجديد نظر   نمره با عدد
 : در صورت داشتن اعتراض

  نمره باعدد
  نمره با حروف  نمره با حروف

نام و امضاي دبير :                                                                                                                                           نام و امضاي دبير:
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۲  سؤالات در صفحه  ادامه

 



 












 










































 
 



 

 ۰ از  ۲: صفحه                   ۰۰00ماه   ردادخ –استان زنجان  اول متوسطه دورهنهم   پایه  ریاضیدرس  سؤالات   ادامه

 

4 8  (42)3   

 2  11  30  

 
 را بنویسید.    اعضای مجموعه باشند،  { 8 و 4 و 2 }=Bو  { 4 و 3 و 2 و1}=Aاگر  الف(  -4

    
                                                             

 را به زبان ریاضی بنویسید. D ={ 1  0  1  2  3 }ب( مجموعه   

 
 

 نالف( بی -5
 1 
3  1 و    

 کسر بنویسید. یک   4


 
 را روی محور اعداد نمایش دهید. {0  |   }( مجموعه ب   

 
 بنویسید. با توان مثبت عبارت زیر را به صورت عدد تواندارالف( حاصل  -2

 


 
 ه کنید.    عبارت مقابل را ساد ب(     

                                                                  (5√12 2√27 √3)  √3   
 
 
 

 

الف( با استفاده از اتحاد عبارات مقابل را ساده کنید.   -7

          (3  5)2     
  (  7)(  5)   



2 9                                              ب( عبارات مقابل را تجزیه کنید.                    25   
              

  
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                                                                                            

 
                                                                                            



  را در دستگاه مختصات مقابل رسم کنید.  1  3    الف( خط -8
    

 
باشد. 2را بیابید که طول آن 8  3   ای از خط  مختصات نقطه ب(  

 
 
5 2 ]خطی که از نقاط شیب ج(    1 3 ] و[  گذرد را بیابید. می  [
 
 
                                                                                                                           دستگاه مقابل را حل کنید.    -9

{3  2  7
2    4   



 
 



 گویای  عبارت الف( -10
4  3 2 25  به ازای چه مقادیری؟تعریف نشده است ریاز متغ  

 
 

                           


15  2 2 2   3   بنویسید.ترین صورت ممکن  به رو را به ساده حاصل عبارت رو ب(    
  

 
 

 
4 2  3  مقابل را بدست آورید. حاصل جمع ج(    

 3  2
 



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 ۰از   ۰: صفحه                                     ۰۰00ماه   خرداد  –استان زنجان  اول متوسطه دورهنهم   پایه  ریاضیدرس  سؤالات   ادامه


 مانده را مشخص کنید. تقسیم مقابل را انجام دهید و باقی -11
4 3  3 2    7       2  2  



 
 
 
 
 

 

 متر را بیابید.  سانتی 10ی نیم کره به شعاع  ویهیک کلاه )عرق چین( به شکل رمساحت  الف( -12
 )نوشتن فرمول الزامی است(           

 
 
 
 .متر باشد سانتی 2ر و ارتفاع آن  مت سانتی 5و  9ی آن مستطیلی به ابعاد  م هرمی را به دست آورید که قاعدهحجب(   

 )نوشتن فرمول الزامی است(      
 
 
 
 

 )نوشتن فرمول الزامی است( متر را بدست آورید. سانتی 3ای به شعاع  کره ج( حجم    
 
 


 
    و    های ثابت کنید مثلث .است BCوسط   Mمستطیل است و نقطه ABCDهارضلعی شکل زیر چدر  -13

 اند. هم نهشت
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موفق باشيد

۲0جمع بارم  
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 باسمه تعالي

     20/20/0022  تاريخ امتحان:                         کل آموزش و پرورش استان زنجان (    ) اداره                                                                 
 0 از 0 صفحه:                              اول متوسطه دوره نهم پايه  ریاضی سؤالات امتحان هماهنگ ماده درسي راهنماي تصحيح            

 با عرض خسته نباشيد خدمت همکاران گرانقدر نظر همکاران محترم و مقدّم است.
 52/0مورد  هر             درست نا (د( نادرست               جب( نادرست                 نادرست  (الف 1

 3 الف(  5
6  1 

5  52/0هر مورد                استوانه ج( نسبت تشابه          د(            10ب(           یا 

 52/0مورد  هر              4د( گزینه                5ج( گزینه       3ب( گزینه           4گزینه الف(   3

1 |     ب(       27/0   3 و 1      الف(  4    3   72/0 

10مثلا  52/0و راه حل  52/0نوشتن یک کسر درست  الف( 2
11یا  36

 از راه هم مخرج کردن 36
 52/0نشان دادن صحیح روی محور  ب(

8 4( الف  6  46  4 5  ( 1 
4 )5

3√10)  ب(                        6√3  √3)  √3  2√3  √3  2    
         52/0      52/0         52/0                               52/0      52/0                          72/0                 

5  الف( 6  5  32    72/0    9 5  30  52    72/0 
                             2/0       2    6                  2/0    2  3  2  3   ب(

 یا به کمک شیب و عرض از مبدا 52/0پیدا کردن هر نقطه در دستگاه مختصات  52/0پیدا کردن مختصات هر نقطه   الف( 8

3    ب(  5  8 ]مختصات نقطه   5   5 5] 2/0          
شیب ج(  2 1

5 3   4 72/0 
 باشد. استفاده از روش حذفی یا روش جایگذاری صحیح می 9

 5    1        52/0مجهول دوم کردن پیدا  52/0جایگذاری  2/0پیدا کردن یک مجهول  )روش حذفی(
پیدا کردن  52/0بدست آوردن یک مجهول  52/0گذاری جای52/0مجهول بر حسب مجهول دیگر  )روش جایگذاری( به دست آوردن یک

 52/0مجهول دوم 

5  الف( 10  52  تعریف نشده است -2و  2به ازای    0  2    2   و   0 
         52/0                              52/0                               52/0 

4 5  5   3  3 ج(     2     2    3   5   3   ب(    3  3  6 5 4   6 5 4 
      0/2                   52/0                    52/0           52/0             2/0 

 52/0مراحل  9x+1    52/0باقی مانده   2/0 3  4خارج قسمت  11

5  5   الف( 15  5    10  10      ب(           500 
3  2 9 6

3  90      
        52/0                           52/0               2/0                        52/0           52/0          52/0 

 

 4   ج( 
3
  3   4 

3
   57  36  

 52/0 52/0         52/0 
      52/0نوشتن حالت هم نهشتی  – 52/0نوشتن هر تساوی  13

 

 




